Feuille Paroissiale
n°185 du 12/12/2021
04 90 65 43 60
Presbytère, place de l’Eglise - 
84260 Sarrians 
sarrians.loriol@gmail.com 
www.sarrians.paroisse84.fr 




« Il tient dans sa main, la pelle a vanner » (Luc 3, 17). Il est fréquent et même récurrent que nous trouvions dans l’Evangile des images partant de la vie ordinaire, quotidienne. Cela n’est pas étonnant puisque l’Evangile parle de nos vies. Cependant, il arrive parfois que certaines images ont vécues et ne parlent plus qu'à quelques initiés. En effet, qui d'entre nous a déjà eu l’occasion de voir une pelle a vanner, qui en connait son utilité, son fonctionnement… pas grand monde je pense. 
 Et pourtant, c’était un outil très pratique. Aujourd'hui, ce dernier a été remplacé par d’énormes engins agricoles, permettant de faire le même travail avec moins d’efforts.  
En fait, la pelle à vanner servait à séparer le bon grain de la bale, une pellicule sur la céréale, qu’il convient d’enlever pour une meilleure conservation et consommation.  
Et là nous comprenons mieux la parabole employée. Jésus, dit Jean le Baptiste, tient la pelle a vanner, autrement dit, c’est lui qui va rendre le grain pur, sans souillure, sans tâche. Ce grain, c’est moi, c’est nous, c’est l’humanité.  
Bien souvent, on veut tout faire par nous-mêmes, pour nous même, en vue de nous-mêmes, à cause de nous-mêmes. Mais avec cette image, Jésus nous rappelle qui si nous arrivons à atteindre ce pourquoi nous sommes faits (des saints) ce n’est pas seulement grâce à mes actes (même s’ils sont importants), ni grâce à tel état de vie, mais grâce à Lui-même.  
Ce n’est pas moi qui fais de moi un saint. C’est lui, qui grâce à ma volonté, par mes actes, avec mon adhésion de foi, et Sa volonté qui peuvent me permettre de devenir comme ce grain.  
 
 Le grain n’’essaye pas de se dérober de la pelle à vanner, de cette purification. Moi aussi, je suis invité à me laisser pleinement façonner par Dieu, à me relaisser modeler. C’’est par cet abandon spirituel à sa volonté personnelle et individuelle, que j’arriverais à laisser le Christ m’illuminer, m’habiter, et faire la volonté de Dieu. Rappelons-nous les paroles de Charles de Foucauld : Mon Père, mon Père, je m’abandonne à toi, fais de moi ce qui te plaira ». 

En faisant ce qui plait à Dieu, je ne peux être que dans la joie ! Non pas une joie superficielle, non pas une joie de façade, mais une joie profonde, une joie qui nous vient de Dieu lui-même, une joie qui se rappelle que nous sommes sauvés par Dieu. C’est en fait la même joie qui habitait le peuple élu lorsqu’il est rentré de l’exil à Babylone et pu reprendre son culte dans le Temple de Jérusalem. Ou alors, la même joie qu’on pu ressentir les bergers, les mages lorsqu’ils ont compris que lors de Noël s’est joué quelque chose de fondamental : une alliance une nouvelle fois et définitivement renouvelé entre Dieu et son peuple par son Fils. Ou encore, une joie que nous vivons tous quand nous recevons le sacrement de réconciliation, surtout quand nous le vivons avec foi. C’est pour manifester toutes ces joies que vous verrez les prêtres ce dimanche revêtir, non pas une chasuble violette, mais rose. 




Une pelle à Vanner ?
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Ce n’est pas moi qui fais de moi un saint. C’est lui, qui grâce à ma volonté, par mes actes, avec mon adhésion de foi, et Sa volonté qui peuvent me permettre de devenir comme ce grain.  
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En faisant ce qui plait à Dieu, je ne peux être que dans la joie ! Non pas une joie superficielle, non pas une joie de façade, mais une joie profonde, une joie qui nous vient de Dieu lui-même, une joie qui se rappelle que nous sommes sauvés par Dieu. C’est en fait la même joie qui habitait le peuple élu lorsqu’il est rentré de l’exil à Babylone et pu reprendre son culte dans le Temple de Jérusalem. Ou alors, la même joie qu’on pu ressentir les bergers, les mages lorsqu’ils ont compris que lors de Noël s’est joué quelque chose de fondamental : une alliance une nouvelle fois et définitivement renouvelé entre Dieu et son peuple par son Fils. Ou encore, une joie que nous vivons tous quand nous recevons le sacrement de réconciliation, surtout quand nous le vivons avec foi. C’est pour manifester toutes ces joies que vous verrez les prêtres ce dimanche revêtir, non pas une chasuble violette, mais rose. 
Père Jean Luc CHAUVET, curé de Loriol et de Sarrians. 





 Un immense merci à ces hommes Sarriannais qui ont passé leur journée du 8 décembre à construire la très belle crèche paroissiale de Sarrians. Un grand merci à toutes les personnes qui vont se mobiliser cette semaine pour construire celle de Loriol (les volontaires sont toujours les bienvenus en vous manifestant à Paule Archange). 
Le Week end du 11 et 12 Décembre, se tiendra à Sarrians, le marché de Noël. Pour l’occasion, la paroisse a réalisé notre crèche, et l’association Devalpatrès fera visiter notre crèche, mais aussi recitera des passages d’une pastorale de l’abbé MOYNE, religieux baptisé à Sarrians. Rendez vous samedi après midi, dimanche après la messe, et dimanche après midi. 
Pendant l’Avent, afin de se préparer à la Nativité, il est bon de recevoir le sacrement de réconciliation. C’est pourquoi, une célébration pénitentielle est prévue à Sarrians le Vendredi 17 Décembre, à 18h30 (4 prêtres seront présents). 
Sinon, des permanences de confessions individuelles se tiendront : 
· Vendredi 17 Décembre, à Sarrians, à 9h30
· Samedi 18 Décembre, à Loriol, à 16h00
· Jeudi 23 Décembre , à Sarrians, à 10h00
· Vendredi 24 Décembre, à Sarrians, à 10h00. 
Si ces horaires ne sont pas suffisants, merci de prendre RDV 04 90 65 43 60 

Vous êtes nombreux à commencer à me demander les horaires des Messes de Noël : 
· Vendredi 24 Décembre, 18h30, Sarrians (veillée et Messe)
· Vendredi 24 Décembre, 23h00, Loriol (veillée et Messe)
· Samedi 25 Décembre, 10h30, Loriol
· Dimanche 26 Décembre (Sainte Famille), 10h00, Sarrians. 
Comme chaque année à l’approche de la Sainte Cécile, l’Union Musicale Sarriannaise participera à l’animation de la Messe paroissiale de Sarrians le Dimanche 19 Décembre à 10h00. 
A l’issu, ils nous feront le plaisir de jouer quelques morceaux supplémentaires. Un grand merci à eux. 

	Samedi 11 Décembre 2021Agenda Paroissial de la Semaine


	15h à 18h : visite guidée de notre crèche paroissiale par Devalpatrès 
18h00 : Messe à Loriol. Int : René BELIN


	Dimanche 12 Décembre 2021
3ème Dimanche de l’Avent
	10h00 : Messe à Sarrians. Int : 
A la fin de la Messe, bénédiction de notre crèche paroissiale de Sarrians.  
11h à 12h et de 15h à 18h : visite guidée de notre crèche paroissiale par Devalpatrès 
17h00 : Veillée Calendale avec un concert Gospel organisé par la Mairie de Sarrians.

	Lundi 13 Décembre 2021
Sainte Lucie

	16h45 : catéchisme à Loriol 
18h00 : Messe à Loriol. int : Louis ARNOUX

	Mardi 14 Décembre 2021
Saint Jean de la Croix

	16h45 : catéchisme à Loriol et à Sarrians. 
18h15 : Messe Sarrians. Int : Gilbert MOURIZARD 

	Mercredi 15 Décembre  
	 
18h00 : Messe à Loriol. Int : Madeleine FERAUD


	Jeudi 16 Décembre 2021

	8h45 : Messe à Loriol. Int : René GRAS
10h30 : Rencontres des prêtres du doyenné 
19h00 : groupe de prière Saint Michel


	Vendredi 17 Décembre 2021

	8h00 : Adoration Eucharistique à Sarrians
8h45 : Messe à Sarrians. Int : Jean Louis PEYRON
9h30 : confession
18h30 : célébration pénitentielle.  

	Samedi 18 Décembre 2021

	18h00 : Messe à Loriol. Int : Hugues MASSET



	Dimanche 19 Décembre 2021
4ème Dimanche de l’Avent
	10h00 : Messe à Sarrians. Int : 
Messe Co-animée par Union Musicale Sarriannaise.  
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