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Attention, il est l’heure, Il vient ! Attention, il arrive ce Dieu qui nous rassemblera de toutes les montagnes, ce Dieu qui nous remettra tous dans l'unité ! Voilà le temps de la joie, le temps de l'Avent ! Il est temps de tourner nos cœurs et nos âmes vers l’avènement de Dieu. Il est déjà venu il y a 2000 ans naissant dans la belle crèche de Bethléem. Il vient à chaque fois que deux ou trois sont réunis à son nom (Mt 18, 20), à chaque fois que nous célébrons l’Eucharistie ... Mais nous attendons encore sans retour. A chaque messe, après la consécration, nous disons « nous attendons son retour dans la gloire ».
Le temps de l’Avent, est donc le temps d’une attente. L’attente de la manifestation de Dieu dans la gloire. Il est le temps de la veille, de la vigilance. Enfant ou adolescent, nous avons été nombreux à vivre du scoutisme avec ce que l’on appelle : « des veilles de feu ». Chacun son tour, durant toute la nuit, tout un équipage, une meute, un groupe, se relaye pour entretenir le feu de camp afin que jamais ce dernier de s’éteigne.  N’y voyons pas juste dans une attente passive. Cette attente était active parce qu’il faut anticiper le bois, voir comment le feu évolue… Mais aussi actif parce que tout cette démarche est soutenue par un véritable apport spirituel.  
Il en va de même pour nous dans cet Avent. Nous avons à avoir une attente active. C’être comme nous dit l'Evangile de ce dimanche, cet homme qui sait qu'il va être cambriolé et qui par conséquent, est vigilant à la sécurité de sa maison. Nous savons que nous attendons le retour de Dieu, nous savons qu’il va venir, nous le savons dans la foi parce que nous sommes remplis d’espérance, alors soyons acteurs de cette attente. N’attendons pas comme nous le faisons chez le médecin ou aux caisses des supermarchés. Mais ayons une attente constructive, une attente active, une attente qui nous nourrit et qui nous fait de nous des êtres remplis de joie. 
Nous avons la chance depuis quelques années, d'avoir de nombreuses propositions spirituelles via internet. Retraite dans la ville, L’Avent à domicile, avec les Carmes de Paris, Prions en Eglise, les Béatitudes (plus d’infos www.cef.fr) … Elles sont pour nous de vraies chances, de bons outils, pour vivre un Avent qui portera du fruit et qui nous permettra que cet Avent ne soit pas uniquement une course à une préparation matérielle, mais qu’elle soit véritablement une course à une préparation spirituelle de l’avènement du Christ.
 Oui, nous l'attendons, il vient ! Réjouis-toi, fils et fille de Sarrians et de Loriol, car il arrive ce Dieu qui nous sauve. Réjouis-toi, fils et fille de Sarrians et de Loriol, car il arrive ce Dieu qui nous donne la paix, ce Dieu qui nous donne l’unité, ce Dieu qui fera que «
Le loup habitera avec l’agneau, le léopard se couchera près du chevreau, le veau et le lionceau seront nourris ensemble, un petit garçon les conduira »
 (Is 11, 6). Bref il arrive Celui qui remet de l’harmonie partout : de l'harmonie dans la création, de l'harmonie entre nous. il vient ! Viellez !
Père Jean Luc, votre curé. 
) (
En Avent ! 
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Prochain conseil pastoral paroissial :
Mardi 29 novembre
20h00
Salle Paroissiale.
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En Vaucluse, nous avons la chance d’avoir beaucoup de prêtres. Certains viennent d’ailleurs, d’autres sont d’ici, mais tous sont à votre service. 
Nous avons de la chance d’avoir un secteur paroissial composé de seulement 2 clochers 
😊 Mais cela a un coût : un prêtre coûte au diocèse environ 20 000 euros par an… Alors, si vous ne l’avez pas encore fait, pensez au denier de l’Eglise (enveloppes au fond de l’église, ou en ligne 
www.donner.diocese-avi
g
non.fr
)
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« Reste un peu » : tel est nom du dernier film de l’humoriste Gad Elmaleh. C’est avec beaucoup d’humour et de profondeur, que Gad va parler de son cheminement spirituel. Saisi par la Vierge Marie, il essaye, à sa mesure, à sa manière, avec les difficultés qui sont les siennes, d’avancer dans cette relation Mariale qui conduis à Jésus. Il est actuellement dans toutes les salles de France. Allez le voir 
😊 
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LETTRE PASTORALE DE NOTRE EVEQUE !
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Le 16 Octobre dernier, à Cavaillon, notre Evêque, Mgr François FONLUPT, a pu s’exprimer devant les vauclusiens rassemblés au MIN de Cavaillon. Nous étions nombreux ! Nous étions Heureux ! Nous avons écouté l’évêque nous présenter sa vision pastorale. Mgr FONLUPT viendra à la rencontre du doyenné de Carpentras, 
le Vendredi 2 Décembre, à 19h00, à Marie Pila, rue des marins à Carpentras
 (juste en face du parking des platanes). 
Venons-y
 très nombreux ! 
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Les lettres pastorales sont (enfin !) arrivées. Elles sont disponibles en ligne (mais pas forcément très pratique pour la lire), met au fond de nos églises. 
Prenez-la
, 
lisez-la
, annotez la, commentez la. 
Donnez-nous
 vos réactions, vos questions, vos réflexions ! Tout est bon pour que nous puissions 
ensemble cheminer. 
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	Samedi 26 Novembre 2022

	18h00 : Messe à Loriol. Int :  Jean François MOREAU


	Dimanche 27 Novembre 2022 
1er Dimanche Avent
	10h00 : Messe à Sarrians. Int : 
12h00 : Déjeuné de l’amitié à Lazare


	Lundi 28 Novembre 2022
	16h30 : Catéchisme à Loriol


	Mardi 29 Novembre 2022

	16h30 : catéchisme à Sarrians et à Loriol. 
18h15 : Messe à Sarrians. Int : Jeanine SALOMON
20h00 : Conseil Pastoral


	Mercredi 30 Novembre  2022 
Saint André
	18h00 : Messe à Loriol. Int : Pierette CHAUVET
18h00 : Chapelet « la France prie » devant ND des Voyageurs. 

	Jeudi 1er Décembre 2022.
	8h00 : Adoration à Loriol. 
8h45 : Messe à Loriol. Int : Charles DARPHIN


	Vendredi 2 Décembre 2022

	8h00 : Adoration à Sarrians. 
8h45 : Messe à Sarrians. Int : André BALANCA 
19h00 : Rencontre de tous les paroissiens du doyenné de Carpentras avec Mgr Fonlupt 


	Samedi 3 Décembre 2022
Saint François Xavier
	16h30 : Aumônerie des Jeunes à Loriol
18h00 : Messe à Loriol. Int :  Alice GIRAUD


	Dimanche 4 Décembre 2022 
2ème Dimanche Avent
	10h00 : Messe à Sarrians. Int : 
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Agenda Paroissial de la Semaine
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